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一、选择题（共18小题，每小题2分，计36分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	A
	D
	B
	C
	B
	C
	C
	B
	A

	题号
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	D
	C
	A
	B
	A


二、填空题（共7小题，每空1分，计14分）
16.	引力；扩散。17.	电磁波；减小。18.静止；10。	19.	大气压；小于。   20.	2.5；2.5。
3、 实验探究题（共4小题，第26题2分，第27题4分，第28题4分，第29题5分，计15分）
[image: s9]
21.

                                                                           

   正确计2分，见错无分。
22. （1）需要；（2）甲 （3）C；（4）丁
23. （1）右；（2）0.16   12.5 （3）电流
24. （1）不悬挂；（2）竖直向上拉（图略） 0.9  （3）不能，  空间站内处于失重状态
  每空1分。
4、 应用实践题(共3小题，第30题4分，第31题5分，第32题6分，计15分)
25. （1）G=mg=(2+10)×103kg×10N/kg=1.2×105N
         故p=F/S=G/s=1.2×105N/(0.02m2×6)=106Pa=1000KPa>700KPa
            超过规定。                                    （2分）
（2） 超载，压力过大，受力面积一定的情况下，产生的压强过大，超出地面所能承受的压强，地面会被破坏；从交通安全来讲，超载的车辆动能过大，发生交通事故时产生的破坏性更大。                                                 （2分）
26. （1）这是一个定滑轮，故F=G=mg=300kg×10N/kg=3000N   (1分）
(2) P=Fv=3000N×6m/20s=900w;                       （2分）
（3） η=W有/W总=FS/W电=3000N×6m/0.01×3.6×106J=50%。（2分）
27. （1）电热丝；            1分
（2） S 和S1              1分
吹暖风时P=P1+P动=U2/R+P动=（220v）2/220Ω +10w=230W    1分
故  W电=Pt=230w×10min=138000J  或0.04kwh           1分
（3） 因为电热加热空气，依题意  ηW电=Q，而Q=cm△t
     故有   Q1/Q2= △t1/△t2=20℃/30℃=2/3,
得    W电1/W电2=2/3                           1分
而   W=Pt,故P1/P2=2/3,                        
P1状态为R1工作，P2状态为R1和R2并联，
得  U2/R1/(U2/R1+U2/R2)=2/3   而R1=220Ω

     R2=2R1= 440Ω                            1分
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